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Het college van B & W Waalwijk,
Postbus 10150,
5140 GB Waalwijk


Sprang-Capelle, 25 april 2012.


Onderwerp: schriftelijke vragen op grond van artikel 37 van het Reglement van Orde/


Geacht college,
5 en 6 augustus is de gemeente Waalwijk de gastheer van de 'grand dépard' van de Eneco Tour, de wielerronde van Nederland en België.  De wethouder wil er een groot volksfeest van maken en volgens hem is dit een geweldige promotie van de stad Waalwijk.

We hebben in de pers kunnen lezen dat het evenement ongeveer  € 60.000,-- kost.
De gemeente betaalt daarvan € 20.000 euro, de rest wordt opgebracht door sponsors. Het gaat om een fors bedrag in deze tijd van bezuinigingen, maar we krijgen er volgens de wethouder veel reclame en stadpromotie voor terug. “Als we voor onze bedrijventerreinen zouden adverteren, zouden we dat bedrag ook kwijt zijn."

De organisatie van het Waalwijkse deel is in handen gegeven van vrijwilligers die veel ervaring hebben met het opzetten van grote evenementen. Zij dragen onder meer zorg voor het omlijstende programma, dat nog vorm moet krijgen. 

De fractie van de ChristenUnie heeft nogal wat bedenkingen en vragen bij dit evenement.

-  Hoe weet men dat dit een flinke promotie van de stad Waalwijk is terwijl er volgens onze informatie nogal wat grote sportevenementen rond die tijd plaats vinden waardoor dit evenement niet echt meer zal opvallen?

-  Is de suggestie, die naar voren komt,  waar,  dat dit betaald wordt uit geld voor de promotie van de Waalwijkse bedrijventerreinen  en waarom wordt dit niet uit het budget voor sportzaken betaald?

-  Hoe kan het college het verantwoorden zo’n groot bedrag uit te geven aan een extra evenement terwijl we net allerlei organisaties hebben gekort op hun subsidie en er waarschijnlijk een nieuwe ronde van bezuinigingen aankomt ?




-  In hoeverre is de gemeente mede verantwoordelijk voor tekorten die eventueel zouden kunnen ontstaan bij dit evenement ?

-  Wat gaat dit evenement kosten aan inzet van gemeentelijk en politie personeel en waar wordt de rekening daarvan neergelegd ?

-  Welke afspraken zijn er met de organisatie over een eventuele gemeentelijke garantstelling of andere financiële zaken ?



Wij zien uit naar de beantwoording van bovenstaande vragen binnen de hiervoor staande termijn en verblijven,
 

Met vriendelijke groet en hoogachting,

Namens de Fractie van de ChristenUnie
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